
В ЦАГАЛі формується прикордонний загін з 
релігійних жінок
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Військовослужбовиця Прикордонних військ Ізраїля. Фото: IDF

За словами військових, новий підрозділ буде створено в рамках 
одного зі змішаних батальйонів прикордонної охорони, — 
повідомляє The Times of Israel.

Перші призовниці будуть набрані в березні цього року з-поміж 
релігійних солдаток, які вибрали службу в бойових частинах. Запит 
надійшов від керівників кількох жіночих семінарій національно-
релігійного спрямування, де жінки навчаються після середньої 
школи. Наразі багато релігійних випускниць віддають перевагу 
громадянській Національній службі замість призову до ЦАГАЛу й 
часто це пов’язано з проблемою цніюту (тобто дотримання 
скромності).

Керівники семінарій зазначають, що закони Галахи не дозволяють 
релігійним жінкам служити разом із чоловіками, тому армійські 
чиновники після довгих обговорень вирішили створити перший 
жіночий релігійний взвод. Нагадаємо, що вже є частини для 
релігійних чоловіків, які з міркувань скромності просять звести до 
мінімуму контакти з жінками.

https://www.timesofisrael.com/idf-to-open-female-only-combat-platoon-to-accommodate-religious-servicewomen-tv/


Патрулювання кордону змішаним підрозділом. Фото: IDF

У складі Прикордонних військ Ізраїлю чотири піхотні підрозділи 
змішаного типу (де служать чоловіки та жінки), які відповідають за 
охорону кордонів із Йорданією та Єгиптом. Незважаючи на мирні 
договори з Амманом та Каїром, на кордонах із цими країнами 
регулярно фіксуються спроби контрабанди наркотиків та торгівлі 
зброєю. Іноді відбуваються й теракти, особливо вздовж кордону із 
Синайським півостровом.

Минулого року ЦАГАЛ у рамках експериментальної програми 
вперше  почав розгортання жіночої танкової роти вздовж 
єгипетського кордону. Критики гендерної інтеграції в армії часто 
називають її небезпечним соціальним експериментом, що загрожує 
наслідками для національної безпеки. Їхні опоненти запевняють, 
що цей крок давно назрів і реалізований у багатьох західних 
країнах.
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